

**Kategorija:** Lutke

## Lutka na naduvavanje

**Šifra proizvoda:** NMC0000328**Cena:** 4790 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Uronite u svet senzualnosti i otkrijte neponovljivo zadovoljstvo uz našu jedinstvenu **lutku** na naduvavanje. Ovaj izvanredan proizvod je savršeno rešenje za sve koji žele da podignu svoje erotske trenutke na viši nivo. Naša **lutka** dolazi sa zavodljivim crnim donjim vešom koji će probuditi vašu maštu i omogućiti vam da sanjate bez granica. Dimenzije od 145 cm i težina od samo 0.4 kg čine je izuzetno praktičnom i lakom za korišćenje, što omogućava da pronađete savršenu poziciju za maksimalno uživanje.

Brend Nmc se ponosi svojim kvalitetom i izdržljivošću, a ova **lutka** nije izuzetak. Izrađena je od PVC materijala, koji ne samo da osigurava dugotrajnu upotrebu, već je i siguran za telo, tako da možete uživati bez brige. Svaki detalj ove **lutke** je pažljivo osmišljen kako bi vam pružio što realističnije iskustvo. Ne dozvolite da vam umanjene preferencije ili sramjenje stanu na put do vašeg zadovoljstva - bez obzira tražite li nešto za solo uživanje ili za dodatnu draž u odnosu s partnerom, ova **lutka** će sigurno ispuniti vaše najdublje želje.

Naš prioritet je vaše zadovoljstvo, stoga pružamo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Vaša privatnost nam je veoma važna, a poručivanje nikada nije bilo jednostavnije. Posetite naš online sexy shop i obradujte sebe ili svog partnera ovim vrhunskim artiklom iz naše ponude. Bilo da se radi o poklonima za posebne prilike ili jednostavno želite za uživanjem, ova **lutka** će postati neizostavan deo vaših intimnih trenutaka.

Zamislite trenutke strasti i zadovoljstva koje vam ova **lutka** može doneti. Bez obzira na to kako planirate da je upotrebite, sigurni smo da će vas iznenaditi svojom realističnošću i lakoćom u korišćenju. Mogućnosti su beskrajne, a uživanje je zagarantovano. Pripremite se da zaronite u senzualno iskustvo koje će vas ostaviti bez daha.

U našoj ponudi osim ove **lutke**, pronaći ćete i razne druge artikle za odrasle, koji su pažljivo

odabrani kako bi zadovoljili različite želje i potrebe. Svaki proizvod u našem sexy shopu je osmišljen da pruži vrhunsko iskustvo uživanja, uz naglasak na kvalitet i sigurnost.

Ne čekajte više. Povećajte svoje zadovoljstvo i obogatite svoj život sa ovom jedinstvenom **lutkom**. Vaša nova omiljena igračka čeka na vas - posvetite se sebi i svom uživanju uz našu diskretnu i sigurnu uslugu. Poručite već danas i počnite svoju avanturu u svetu senzualnosti!

## Deklaracija

Model:	Lutka na naduvavanje NMC0000328
Naziv i vrsta robe:	Lutke
Brend:	NMC
Boja:	Crna
Materijal:	PVC
Barkod:	4892503027921
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Hong Kong
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,40 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 4.790,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NMC0000328-sexy"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NMC0000328-sexy"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR